

洛阳·热线



活该

偷得头大黄牛
栽在个小烟头您好,110
NIN HAO

值班记者 徐翔

绘图
雅琦

□记者 王博东 通讯员 崔跃国

村民晚上将牛拴在偏僻牛圈里,不承想却被贼盯上。盗贼蹲点儿等至深夜将牛盗走,连夜赶到牛市销赃。没想到盗牛贼遗留的一个烟头儿,成了警方破案的关键。12日,新安县警方层层追踪,抓住了偷牛的嫌疑人康某。

9月1日,家住新安县仓头镇的王师傅报警,称其饲养了近四年的耕牛头天晚上被偷。接到报案后,民警立即对附近群众进行了走访,但一无所获。事发地较偏僻,周围没有目击者,这么大块儿头的耕牛去哪儿了?

细心的民警注意到,牛没了,但牛圈门口有很多新踏出的牛蹄子印。民警顺着牛蹄子印找到村旁一处废弃砖窑内,让人失望的是,砖窑内空空荡荡。就在众人准备离开时,有民警发现砖窑角落的一个烟头,像是最近几天留下的。

让民警兴奋的是,经检验,这个烟头上的DNA属于新安县仓头镇人康某。1998年,康某曾因盗窃耕牛被判处有期徒刑3年。锁定康某有重大作案嫌疑,民警迅速对其实施抓捕,但其好像得到消息已经躲了起来。

10月31日,仓头派出所获悉,康某躲在涧

西区,就迅速出击将康某抓获。经查,今年8月中旬,康某和他人入仓头镇盗狗不成,返回途中发现废弃砖窑附近拴着一头大黄牛,便起了贼心。8月31日下午,康某躲在废弃砖窑内吸烟解闷,等到9月1日凌晨1时许,他先用提前准备好的锁将牛圈附近居民家大门锁上,随后将牛盗走,连夜将牛牵到孟津县麻屯镇集贸市场以4500元销赃。

11月12日,犯罪嫌疑人康某被新安县警方逮捕。

洛谭点点评:在高科技面前,坏人无处遁形。



真顽皮

捡来“手铐”当玩具 男孩被锁羞又急

□记者 王博东 通讯员 张杰军

昨日一早,一名中年女士向市消防支队高新消防大队求助,她的孩子因贪玩,右手被“手铐”铐住,孩子不想戴着“手铐”去上学……

消防队员注意到,这名孩子看起来10岁左右,右手腕上确实被一个“手铐”模样的东西紧紧铐住,只是,这个“手铐”比普通手铐的铁链要长一些。

“这应该是把车锁,是孩子几天前捡来的,没有钥匙。”该女士说,当天早上7时许,孩子拿着“手铐”玩耍时不小心铐到手上,一直捣鼓不开,反而越卡

越紧。家人找了3家开锁公司,都没能解决问题。

因为男孩手腕儿被牢牢卡住,几乎没有留出缝隙,如采用切割机工具直接切割,很可能对男孩造成二次伤害。消防队员一方面与男孩聊天稳定其情绪,防止他乱动被铐得更紧;另一方面告知其母亲,不妨再尝试让开锁公司打开手铐,若仍无法打开,消防队员再用工具进行切割破拆。

好在10分钟后,一名开锁师傅赶到现场,在消防队员的配合下,通过近20分钟的努力,将“手铐”成功打开。所有人都松了口气,男孩儿害羞地躲到了妈妈的身后,不好意思地笑了起来。

洛谭点点评:是被调皮“逮捕”的?



真诚信

多收三元钱 的哥心不安

□记者 魏巍

12日晚,因出租车计价器出故障,的哥杜师傅多收了两名乘客3元钱。事后,他心里不安。因无法联系到乘客,昨日,他求助本报,希望那两名乘客看到报道后能与他联系。

43岁的杜师傅开出租车已有10年时间。12日22时许,他在河南科技大学开元校区附近拉了两名乘客,对方称要到关林路与通济街交叉口的龙安小区。“两名乘客均为中年男子,其中一人穿着黑色夹克。”杜师傅回忆说。

到达目的地后,杜师傅一瞅计价器,显示为12元,再加上燃油费,他共收对方13元。他接过

穿夹克的男子递来的20元后,找对方7元。两人下车时说了一句“好像有点儿贵”。

杜师傅把车开出了一段距离后,脑海里反复浮现乘客的那句话。杜师傅回想,根据经验,这段距离应该收10元,他意识到很可能是计价器出了故障。

杜师傅想把多收的3元钱还给对方。送完下一位乘客后,他立即折回去,进到龙安小区寻找那两名乘客,但未找到。

“3元钱可能不算什么,但我收下心里不舒服。”杜师傅说,他希望两人看到这篇报道后,能与他联系,他的车牌号为豫CT7593。

洛谭点点评:钱虽多收,诚信不减。



真糊涂

牵线借钱受牵连
报警才知被人骗

□记者 杨玉梅 通讯员 李杰

“帮帮我,我被非法拘禁了两天!”前不久的一天凌晨3时许,一小伙儿走进金谷派出所案件侦办大队向民警求助,他牵线帮人借高利贷,却被牵连其中……

报警的小伙儿姓左,刚二十出头。10月30日,他的一名女性朋友张某找到他,称做生意急需资金周转,想借30万元。为了捞点儿好处费,左某找到黄某和李某两人,帮张某借钱。

在左某的牵线下,张某带着自己的一套新房购房合同以及现有住房的房产证和黄某、李某等见了面。看到有抵押物,黄某当即借给张某15.1万元,剩下一部分钱日后办完房产抵押公证后再给张某。可没想到,第二天张某便联系不上了。

为了找到张某,黄某和李某决定先找到左某再说。11月1日,黄某和李某找了6个朋友,约左某在老城区见面,随后把左某带到一处宾馆“看管”了起来。两天半后,左某终于通过朋友了解到张某所在的位置。3日下午,黄某和李某找到了张某,左某这才脱身,而张某则被“看管”在西工区某宾馆内。

左某随后到金谷派出所报警。4日下午,民警赶到宾馆将张某解救出来,并将黄某和李某等8人抓获归案。民警在调查时发现,张某确实在行骗,她曾借下巨额高利贷,为了还钱,不得不再借钱。她用来向黄某抵押的两套房产早已被法院进行了财产保全,根本无法进行抵押。为了能够抵押借钱,张某就伪造了数份房产证和购房合同。靠着这些假证件和假合同,她已经诈骗了数人。

5日凌晨,黄某和李某等8人涉嫌非法拘禁已被依法刑事拘留,张某则因涉嫌诈骗也被刑事拘留,民警正在进一步落实张某的诈骗金额和诈骗对象。

洛谭点点评:被好处费蒙蔽了双眼。



真大意

本想撒药毒老鼠
不料害了亲生女

□记者 郭秩铭

近日,一场悲剧发生在高新区孙旗屯社区一居民家中。为了毒死家中的老鼠,这家男主人买来具有挥发性的农药片剂撒在家中,结果误伤家人,导致他6岁的小女儿不幸中毒身亡。

9日上午,孙旗屯社区一居民家,6岁女孩婷婷(化名)忽然上吐下泻。家人以为婷婷患了急性肠胃炎,带婷婷到就近的卫生所开了点儿药,就让婷婷回家休息了。到了晚上,婷婷的症状更加严重,婷婷的姐姐也感觉身体不适。10日凌晨,婷婷已经失去了意识,家人立即将两个孩子送到医院。因抢救无效,婷婷不幸身亡。

“医院说婷婷的死因是农药中毒。”婷婷的叔叔孙先生说,他哥哥家之前闹老鼠,哥哥听说一种挥发性的农药片剂能够把老鼠熏死,就买了一瓶回家。“6日,我哥把近百片农药片撒在家里。没想到农药挥发后,药劲儿这么大。”

目前,婷婷的家属已经报警,警方正在对此事作进一步调查。

洛谭点点评:凡事两面看,不听一家言。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:0379-65139977 65139988

老洛酒 营养型好喝不上火
“免费”喝一年 运势正在……
退还押金的通知:
8月15日至8月31日参加老洛酒免费喝一年活动到期退还押金到银行卡上,现改为到公司提取现金,并有礼品相送。请谅!
另招:业务员8名
地址:唐宫东路252号起重机厂东200米老洛酒营销中心
电话:62351805 18336767661